

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za G tačku i klitoris zeleni

Šifra proizvoda: NSTOYS1066

Cena: 7790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte neodoljivi svet užitka sa našim **Vibratorom za G tačku i klitoris**, dodatkom koji će transformisati vaše seksualno iskustvo. Ovaj neverovatni proizvod dostupan je u zavodljivoj zelenoj boji, koja odmah privlači pažnju i postavlja ton za avanturu koja vas očekuje. S njegovim sofisticiranim dizajnom i naprednom tehnologijom, svaki trenutak proveden s njim biće ispunjen intenzivnim senzacijama i nezaboravnim vrhuncevima.

Naša igračka za odrasle nudi moćne vibracije koje će vas odvesti do sasvim novog nivoa užitka. Sa obe strane ove fantastične igračke, doživjećete jedinstvenu stimulaciju. Jedna strana se fokusira na snažne vibracije, dok druga koristi inovativnu air pulse tehnologiju, pružajući vam savršenu kombinaciju za zadovoljstvo koje obara s nogu. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek početnik u istraživanju svojih želja, **Vibrator za G tačku i klitoris** je savršen izbor za sve koji traže da otkriju duboke i intenzivne senzacije.

Savitljiv i podesiv dizajn omogućava vam da uvek pronađete idealnu poziciju za maksimalno zadovoljstvo. Napravljen od najkvalitetnijeg silikona, ovaj **vibrator** je ne samo nežan prema vašoj koži, već i potpuno bezbedan za korišćenje. Njegova kompatibilnost sa svim vrstama lubrikanta dodatno doprinosi vašem užitku, omogućavajući vam da svoj doživljaj prilagodite svojim potrebama. Diskretno kućište za punjenje u paketu čini ga još praktičnijim za korišćenje, bez straha od otisaka ili neželjenih pogleda.

Vodootpornost je još jedna od prednosti ovog savremenog vibratora. Bez obzira na to gde se nalazite, bilo da uživate u intimnosti svog doma ili istražujete užitke u kadi, možete biti sigurni da će **Vibrator za G tačku i klitoris** izdržati sve uslove. Sa tri brzine, pet air pulse režima i čak sedam različitih funkcija, prilagodite ga svom trenutnom raspoloženju i željama. Ovaj vibrator će vas pratiti kroz sve faze vašeg užitka, bez obzira na to da li želite brzi bijeg od svakodnevnice ili dugotrajno istraživanje svojih fantazija.

U našoj online prodavnici verujemo da privatnost dolazi na prvom mestu. Na svim vašim narudžbinama garantujemo diskretnu dostavu, tako da možete uživati u svom novom dodatku bez brige. Kroz ceo proces kupovine, od izbora proizvoda do njegove isporuke, vaša privatnost i zadovoljstvo nam je najvažniji cilj. Naša kolekcija igračaka za odrasle je pažljivo odabrana kako bi zadovoljila sve vaše potrebe i želje, a **Vibrator za G tačku i klitoris** je pravi izbor za vas.

Ne čekajte više! Pripremite se da otkrijete svet neograničenog zadovoljstva koji vas čeka uz naš **Vibrator za G tačku i klitoris**. Posetite našu online prodavnicu i postanite deo avanture koja će promeniti vaš pogled na užitak. Ne propustite priliku da sebi priuštite ovaj nezamenljivi dodatak koji će obogatiti vaš seksualni život. Vaš put ka užitku nikada nije bio lakši i uzbudljiviji!

Deklaracija

Model:	Vibrator za G tačku i klitoris zeleni NSTOYS1066
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Zelena
Materijal:	ABS Silikon
Miris/Ukus:	Dupli dildo Vodootporni
Barkod:	657447107320
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,31 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 7.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1066-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1066-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR